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Katowice 25.09.2017r.

DZP/381/86B/2017

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postepowania w trybie przetargu nieograniczonego: Dostawa S$rodkow
dezynfekcyjnych - DZP/381/86B/2017
Do Zamawiajacego wplyng¢to nastepujace pytanie:

Pytanie nr 1

Dotyczy Pakietu 3

Poz. 2 - Czy Zamawiajacy oczekuje chusteczek wykazujacych réwniez dziatanie
wirusobdjcze w zakresie wiruséw polio i adeno w czasie 5 min., dodatkowo przebadanych
wg EN 16615:2015 (warunki brudne- F 2/2) - bakterie, drozdze?

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy modyfikuje opis pozycji nr 2 w Pakiecie nr 3 na nastepujacy :

Chusteczki myjaco-dezynfekujgce do powierzchni zanieczyszczonych materiatem
organicznym. Inkrustowane chlorem, do nasaczania woda. Wykazuja dziatanie
bakteriobdjcze, pratkobdjcze, grzybobodjcze, wirusobdjcze i sporobodjcze. Dziatanie
sporobdjcze w czasie do 15 minut - EN 13704. Dziatanie wirusobéjcze w zakresie wiruséw
polio i adeno w czasie 5 min. Dodatkowo przebadane wg EN 16615:2015 (warunki brudne-
F 2/2) - bakterie, drozdze.

Wi6knina chusteczki nie mniej niz 60g/m?. Nie mniej niz 25 chustek w opakowaniu

W zatgczeniu zmodyfikowany formularz asortymentowo-cenowy stanowiacy zatgcznik nr 4.3 do
SIWZ.

Pytanie nr 2

Dotyczy projektu umowy

Czy Zamawiajacy widzi mozliwos¢ zastgpienia w § 5 ust. 1 lit. a i b uzytego okreSlenia
,0p0zZnienia” okresleniem ,zwtoki”?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw § 5 ust. 1 lit. a i b umowy.

Pytanie nr 3

Dotyczy projektu umowy

Czy Zamawiajacy widzi mozliwos¢ zmiany § 6 ust. 2 poprzez nadanie mu brzmienia:
»Zamawiajgcy moze rozwigza¢ umowe w zakresie danej cze$ci okreslonej w §3 ust 1 ze
skutkiem natychmiastowym w przypadku gdy:

a) Wykonawca trzykrotnie nie dotrzyma terminéw realizacji dostaw czesciowych
okreslonych zgodnie z §2 ust. 10 niniejszej umowy;
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b) zwloka w zrealizowaniu dostawy czeSciowej przekroczy 10 dni kalendarzowych;
c) Wykonawca dopusci sie zwtoki z realizacjg ktéregokolwiek z obowigzkéw okreslonych w
§4 ust. 2 umowy o ponad 10 dni kalendarzowych.”

Odpowiedz

Zamawiajacy nie zmienia zapiséw § 6 ust. 2 umowy.
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